

# 连续两天,长治这个景区燃爆了!

## ——2024年长治欢乐太行谷音乐节激情开唱

文/本报记者 张瑞英 图/本报记者 司敏



音乐节现场人头攒动,热闹非凡。

在这里,青春与音乐擦出火花!  
在这里,自由与梦想产生交集!

7月13日至14日,2024年第三届长治欢乐太行谷音乐节激情开唱。深受乐迷喜爱的歌手许巍、郭顶、赵雷、老狼等献上一系列经典老歌,勾起歌迷青春记忆。摇滚乐队痛仰、二手玫瑰、房东的猫、棱镜等唱响代表作,燃爆全场。两天时间,来自全国各地超4万多名乐迷欢聚这里,共襄音乐盛典。

七月盛夏,骄阳似火。13日午后时分,欢乐太行谷门前,全市各县区非遗展台前,吸引了众多歌迷驻足。黎侯虎憨态可掬,土特产花样繁多,一碗羊汤香飘四溢……“来之前只想参加一场音乐节,来了之后发现这里美食汇聚,简直太棒了!”太原乐迷王凯泽不仅对音乐节充满期待,对长治美食更是赞不绝口。

14时30分,随着一阵节奏明快的音乐,梅西合唱团激情开唱,本届音乐节正式拉开帷幕。来自山西、河南、河北、贵州等地的乐迷在现场舞动着队旗,几十面个性鲜明、色彩艳丽的彩旗,书写着对音乐的热爱、对自由的向往和对青春的赞美。

随着乐队轮番上场,现场掀起一次次高潮。校园民谣代表歌手老狼刚一登场,立刻引起众人欢呼,一首《同桌的你》引来现场乐迷万人大合唱;二手玫瑰的《小红小绿》《耍猴儿》《仙儿》等热门歌曲,直接嗨爆全场;成立于20世纪的痛仰乐队压轴出场,一首首经典,唱出新老几代摇滚乐迷的心声。

7月14日,知名歌手赵雷再次来到音乐节,为广大歌迷唱响经典歌曲《开往北京的火车》《程艾影》《我们的时光》,其中《画》再次引来全场大合唱。一首《蓝莲花》,许巍伴你走天涯,现场乐迷随着许巍的歌声激情舞动,《曾经的你》让人再次热血沸腾,看到年少时那个勇于追梦的自己,唱出心底想要“仗剑走天涯,看一看世界的繁华”的洒脱。

“去年我也来参加长治欢乐太行谷音乐节了,今年我和朋友们买了两天的联票,这一次不仅要好好听歌,还要一起去看看长治美景。看网友介绍八泉峡、长治国家城市湿地公园都很不错,音乐节后我们打算去转转。”来自河南的乐迷张雷做足了攻略,想要和小伙伴一起畅游长治,领略太行山上好风光。

一场音乐节,一场文化盛宴,这是一次受众与摇滚文化的双向奔赴。以文塑旅,以旅彰文。此次长治欢乐太行谷音乐节,吸引更多乐迷走进我市,畅享太行山水,品味特色美食。各相关单位以此为契机,积极搭建文化产业推广平台,促进文化旅游消费,为我市打造长治文旅康养“五大品牌”,加快建设国内一流国际知名的生态文化旅游目的地。



许巍



老狼



二手玫瑰



深度睡眠



赵雷



房东的猫



简单对话

